
7.14% 3

35.71% 15

14.29% 6

9.52% 4

7.14% 3

9.52% 4

Q1 What was your main reason for attending All We Ever Wanted Was
Everything?(Please select one answer only)

Answered: 42 Skipped: 0

Because it’s
part of Hull...

Because I've
been to a...

It’s a unique
experience n...

General
interest in...

Wanted to see
/ do somethi...

Specific
interest in ...

Getting
involved in...

Trying
something ne...

Something to
do while I’m...

It’s
affordable /...

Something to
do with frie...

Something to
do with the...

Interested to
find out mor...

No particular
reason /...

I was in the
area anyway

Other (please
specify below)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Because it’s part of Hull UK City of Culture 2017

Because I've been to a Middle Child production before

It’s a unique experience not to be missed

General interest in this type of event

Wanted to see / do something creative

Specific interest in the actors / artists involved (please specify which artists below)
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2.38% 1

7.14% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

2.38% 1

4.76% 2

TOTAL 42

# PLEASE SPECIFY ARTIST(S) OF INTEREST OR OTHER MOTIVATION BELOW: DATE

1 City of Culture Team Member 7/13/2017 10:33 PM

2 special offer with humber sesh ticket 6/17/2017 11:13 PM

3 James Orvis 6/17/2017 1:05 PM

4 Helped at stress test and was interested in coming 6/16/2017 1:37 PM

5 Only show available when we were in Hull 6/13/2017 9:43 PM

6 Live music 6/10/2017 10:11 AM

7 Invited by my son - who is in La Bête Blooms 6/9/2017 9:06 PM

8 La Bete Blooms 6/8/2017 11:17 PM

9 wanted to see something creative 6/8/2017 8:02 AM

Getting involved in what’s happening

Trying something new or different

Something to do while I’m in Hull on business

It’s affordable / good value

Something to do with friends / family

Something to do with the kids

Interested to find out more about Hull

No particular reason / someone else’s idea

I was in the area anyway

Other (please specify below)
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Q2 How far would you disagree or agree with the following
statements? (Please select one option only for each statement)'All We

Ever Wanted Was Everything...
Answered: 42 Skipped: 0

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

21.43%
9

76.19%
32

 
42

 
4.74

0.00%
0

4.76%
2

28.57%
12

30.95%
13

35.71%
15

 
42

 
3.98

0.00%
0

9.52%
4

35.71%
15

35.71%
15

19.05%
8

 
42

 
3.64

0.00%
0

14.29%
6

40.48%
17

23.81%
10

21.43%
9

 
42

 
3.52

0.00%
0

21.43%
9

11.90%
5

21.43%
9

45.24%
19

 
42

 
3.90

0.00%
0

16.67%
7

33.33%
14

38.10%
16

11.90%
5

 
42

 
3.45

0.00%
0

11.90%
5

23.81%
10

28.57%
12

35.71%
15

 
42

 
3.88

4.76%
2

11.90%
5

28.57%
12

40.48%
17

14.29%
6

 
42

 
3.48

…was an
enjoyable...

...made me
feel more...

…showed me
that there i...

…gave me the
opportunity ...

...has
introduced m...

...made me
think more...

…provided me
with a...

…challenged my
understandin...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 STRONGLY
DISAGREE

DISAGREE NEITHER
DISAGREE
NOR AGREE

AGREE STRONGLY
AGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

…was an enjoyable experience'

...made me feel more connected with
the stories of Hull and its people'

…showed me that there is more to
Hull than I expected'

…gave me the opportunity to interact
with other people who I wouldn’t have
normally interacted with'

...has introduced me to gig theatre for
the first time'

...made me think more positively
about people from other generations'

…provided me with a different
experience of the city'

…challenged my understanding of art'
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Q3 On a scale of 0-10, where ‘0’ is ‘Strongly disagree’ and ‘10’ is
‘Strongly agree’, how much would you disagree or agree with the

following statements about All We Ever Wanted Was Everything?(Please
select one option only for each statement)

Answered: 42 Skipped: 0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

0.00%
0

2.38%
1

2.38%
1

19.05%
8

14.29%
6

59.52%
25

 
42

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

2.38%
1

0.00%
0

2.38%
1

7.14%
3

28.57%
12

57.14%
24

 
42

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

2.38%
1

4.76%
2

2.38%
1

7.14%
3

21.43%
9

14.29%
6

45.24%
19

 
42

2.38%
1

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

0.00%
0

2.38%
1

4.76%
2

14.29%
6

23.81%
10

14.29%
6

35.71%
15

 
42

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

0.00%
0

2.38%
1

2.38%
1

0.00%
0

11.90%
5

4.76%
2

26.19%
11

50.00%
21

 
42

0.00%
0

2.38%
1

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

2.38%
1

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
2

21.43%
9

66.67%
28

 
42

It was an
interesting...

It was well
produced and...

It was
different fr...

It was
thought-prov...

It was
absorbing an...

I would come
to something...

It is
important th...

It has
something to...

It was well
thought thro...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 STRONGLY
DISAGREE0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 STRONGLY
AGREE10

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

It was an
interesting
idea

It was well
produced
and
presented

It was
different
from things
I’ve
experienced
before

It was
thought-
provoking

It was
absorbing
and held my
attention

I would
come to
something
like this
again
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2.38%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
2

0.00%
0

9.52%
4

14.29%
6

16.67%
7

52.38%
22

 
42

2.38%
1

0.00%
0

4.76%
2

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

0.00%
0

2.38%
1

19.05%
8

21.43%
9

47.62%
20

 
42

0.00%
0

0.00%
0

2.38%
1

0.00%
0

0.00%
0

4.76%
2

0.00%
0

4.76%
2

7.14%
3

35.71%
15

45.24%
19

 
42

It is
important
that it's
happening
here (in
Hull)

It has
something
to say about
the world in
which we
live

It was well
thought
through and
put together
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Q4 Please share any further comments you have about All We Ever
Wanted Was Everything below:

Answered: 24 Skipped: 18

# RESPONSES DATE

1 Brilliant, energetic performance. 7/13/2017 10:33 PM

2 Liked the variety of music on offer - we came to see the Hubbards but other bands would have
given it a different feel again. And we enjoyed watching the BSL (although not deaf).

6/22/2017 8:33 PM

3 Really enjoyed it. Frew's music was brilliant, so well done. Really enjoyed the dance interludes.
Thought the idea of including local bands was great. Would've loved to have seen a couple of
shows to see how the different bands changed the dynamic of the show.

6/19/2017 11:22 AM

4 It didn't seem to have anything to say. I'm sorry but 'life is shit, it's not fair, anyway just get on with
it' - that's not a message with much substance to it. Came across to me a bit boo hoo let me whine
about my first world problems. But apart from the fundamental basis of the piece I thought it was
well done haha.

6/18/2017 8:33 AM

5 Thank you for all your hard work and effort 6/17/2017 11:13 PM

6 I feel that my scores may seem a little negative but that's because I already love Hull, I already
know what Hull can showcase and I trust in awesome companies like middle child spreading the
gospel of Hull and doing it very very well.!!!

6/17/2017 11:02 PM

7 This was absolutley brilliant, Middle Child are the jewel in Hull's crown. Everything I've seen them
do over the years has been innovative and well executed. I think this will be a huge hit in
Edinburgh, and good luck to them.

6/17/2017 10:07 PM

8 Absolutely amazing! Loved it! 6/17/2017 9:47 PM

9 Being amongst the actors made you feel like you was a part of the performance. Excellent
storyline that is relevant nationwide and worldwide not just inclusive to Hull.

6/17/2017 1:05 PM

10 Couldn't hear every thing especially the introduction bit to each decade 6/16/2017 1:37 PM

11 So exciting to see a completely new form of theatre literally emerging to an audience for the first
time. In a few years time this may be a style/genre of theatre that people engage with nationwide
with MiddleChild at the helm; but right here in Hull, in [W]elly, this June 2017 audiences don't know
what to do with themselves - they're wandering in the dark, immersed and hounded by culture-
changing thoughts, tempted to rave. It's brilliant.

6/15/2017 12:15 PM

12 I have been to the middle child panto's for the past 6 years - it was strange to see Mark (the
narrator) without boobs!!!

6/15/2017 9:19 AM

13 The quality and consistency of all performers was fantastic. No weak links. Weaved a thought
provoking local story with good back drop of international events. Almost like a fable at the end.
Made me blub! ????

6/14/2017 9:12 PM

14 Like an Eton (or Endeavor ) mess pudding, indulgent and rich and left you feeling full and a bit
sick..... It was nihilistic and depressing and stereotyped and simplistic and young and passionate
and full of hormones . Made me feel deep down sad. Sad about choices made for the right
reasons ... none of these have probably been parents yet?.. also felt it fell between two stools in
the text. Wanted it to rhyme more dynamically, if it was going to rhyme. it was very self conscious
and bared its soul. Some overwriting and indulgent sections.( Two guys out in fancy dress...)
Writing/text cut and stripped back /collaged concept was very difficult to convey living breathing
characters, but the performances were strong. ...wanted to see Astroid more.. couldn't hear her
lyrics ... loved the music here. Why a she?.. was feeling generally moody and left feeling even
more emotional .. political theatre for a sticky shitty era. for many young people. Brave concept
needs outside eye to tighten it up perhaps .

6/13/2017 11:51 PM

15 I found the sound level to be too loud to be enjoyable for the type of event it was, several others
seemed to agree judging by comments I heard( I go to gigs often so don't mind a bit if noise!).

6/13/2017 11:40 PM

16 Too long us for me. Couldn't tell how much the dialogue mattered but the volume and poor sound
quality made it hard to catch what was being said.

6/13/2017 9:43 PM

17 The sound levels or the effects on the Asteroid's voice were set wrong and none of the words were
legible.

6/11/2017 10:34 PM

18 Liked the interaction and moving stages on scaffolding 6/10/2017 10:11 AM
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19 I think the idea of bands playing (touring?) with theatre is excellent. A bit of everything you could
ever want in one night. Like beer and football, caffeine and conversation and Tory Party and U-
turns they come together naturally and should be expected. I also think that the Middle Child
'musical' for want of a better description has moved onwards and forwards from 'Weekend
Rockstars' and the presentation as Gallery Stages (again for want of a better description) was
brilliantly thought out and executed. Thanks .

6/9/2017 10:41 AM

20 Really enjoyed the whole performance but found it difficult to hear the asteroids lyrics (mic needed
turning up?)

6/9/2017 6:51 AM

21 Brilliant evening, far exceeded my expectations 6/8/2017 12:20 PM

22 I think it was a really well put together production and I loved the character of the narrator and a lot
of the songs. I didn't really feel that connected to the characters though, I felt the most towards the
bouncer dad but the other characters were all quite terrible people in a way. It also zoomed
through a lot of information as the piece went on so as the information sped up I missed bits out
like who the son got married to etc. I also think the asteroid bit needs work, it was a little bit jarring
with the rest of the characters and the script. The end message didn't really teach me about
anything - if we all speak to each other then the world will be a better place? I don't think we can
really solve those issues, but a bit more reconciliation or communication between parents and
children would maybe be slightly more realistic ending rather than an asteroid/we can all save the
world moment. Really liked putting the band on between the shows but think this whole show
would work better on a Friday or Saturday night as quite long for a week day performance.

6/8/2017 8:44 AM

23 Well written, emotive, innovative and hugely interesting. Really enjoyed the show and would love
to see it again. A great fusion of music, acting and poetry with stories that people can connect to!

6/8/2017 8:35 AM

24 On arriving i thought i was too old (60) for the show but by the end i thought i could have been part
of the target audience!

6/8/2017 8:02 AM
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28.57% 12

16.67% 7

11.90% 5

52.38% 22

4.76% 2

7.14% 3

19.05% 8

28.57% 12

Q5 How did you find out about All We Ever Wanted Was Everything?
(Please tick all that apply)

Answered: 42 Skipped: 0

Friends/family/
colleagues -...

Friends/family
colleagues –...

www.middlechild
theatre.co.uk

www.hull2017.co
.uk

Hull 2017
Volunteer -...

www.allweeverwa
nted.co.uk

Middle Child
Facebook /...

Hull 2017
Facebook /...

Other
organisation...

Advertising
and printed...

Newspaper

TV

Radio

Don't remember

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Friends/family/colleagues - told me in person

Friends/family colleagues – via social media / email

www.middlechildtheatre.co.uk

www.hull2017.co.uk

Hull 2017 Volunteer - told me or via social media / email

www.allweeverwanted.co.uk

Middle Child Facebook / Twitter / Instagram / Youtube / Flickr / e-newsletter

Hull 2017 Facebook / Twitter / Instagram / Youtube / Flickr / e-newsletter
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4.76% 2

21.43% 9

0.00% 0

0.00% 0

2.38% 1

2.38% 1

4.76% 2

Total Respondents: 42  

# WHERE APPLICABLE, PLEASE SPECIFY OTHER ORGANISATION SOCIAL MEDIA /
WEBSITE / OTHER PUBLICITY SOURCE

DATE

1 Email 6/17/2017 11:14 PM

2 Hull box office what's on email 6/17/2017 10:10 PM

3 Just knew about it from a number of sources 6/17/2017 10:08 PM

4 Through the bands 6/8/2017 11:19 PM

Other organisation Facebook / Twitter / Instagram / YouTube / Flickr (please specify)

Advertising and printed promotional material (e.g. brochure, leaflet, flyer, billboard, poster)

Newspaper

TV

Radio

Don't remember

Other (please specify)
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40.48% 17

57.14% 24

2.38% 1

Q6 In the last 12 months have you attended an event at Welly?
Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

Yes

No

Don't remember

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Don't remember
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71.43% 30

28.57% 12

Q7 Do you live in Hull?
Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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93.33% 28

0.00% 0

6.67% 2

Q8 Have you been to, or are you planning to attend or take part in other
events and activities programmed for Hull UK City of Culture 2017?

Answered: 30 Skipped: 12

TOTAL 30

Yes

No

Not sure

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Not sure
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73.33% 11

6.67% 1

20.00% 3

Q9 Was your visit to the City Centre on the day you attended All We
Wanted Was Everything mainly, partly or not at all due to the event?

Answered: 15 Skipped: 27

TOTAL 15

Mainly

Partly

Not at all

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mainly

Partly

Not at all
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60.00% 9

0.00% 0

0.00% 0

6.67% 1

26.67% 4

6.67% 1

Q10 During this visit to Hull, how many other arts and cultural events /
activities have you attended or taken part in, or do you plan to attend or
take part in? (Other arts and cultural events / activities might include a

visit to an art gallery or museum, attending a show at City Hall, attending
an arts related lecture at the University of Hull)

Answered: 15 Skipped: 27

TOTAL 15

None

One

Two

Three

Four or more

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

One

Two

Three

Four or more

Don't know
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33.33% 5

0.00% 0

20.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

40.00% 6

6.67% 1

Q11 When you attended All We Wanted Was Everything what was the
main purpose of your visit to Hull?(Please select one answer only)

Answered: 15 Skipped: 27

TOTAL 15

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 I Live in Hull 6/8/2017 8:39 AM

Because Hull
is UK City o...

To take in
some arts /...

To visit
family /...

To attend
business...

I was on a
study trip

For general
leisure...

Because I work
in Hull

Just for All
We Wanted Wa...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Because Hull is UK City of Culture 2017           

To take in some arts / heritage / culture generally

To visit family / friends

To attend business meetings or a conference although I normally work outside Hull

I was on a study trip

For general leisure purposes – shopping and eating out

Because I work in Hull

Just for All We Wanted Was Everything

Other (please specify)
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100.00% 15

0.00% 0

Q12 Had you been to Hull before coming to All We Wanted Was
Everything?

Answered: 15 Skipped: 27

TOTAL 15

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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13.33% 2

6.67% 1

6.67% 1

13.33% 2

60.00% 9

Q13 On average, over the course of a year, how frequently do you visit
Hull?

Answered: 15 Skipped: 27

TOTAL 15

Less
frequently t...

1-2 times per
year

3-4 times per
year

5-6 times per
year

More
frequently t...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less frequently than once a year

1-2 times per year

3-4 times per year

5-6 times per year

More frequently than six times a year
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7.14% 1

7.14% 1

14.29% 2

14.29% 2

57.14% 8

Q14 Based on your experience during this visit, how frequently do you
think you will visit Hull in future?

Answered: 14 Skipped: 28

TOTAL 14

Less
frequently t...

1-2 times per
year

3-4 times per
year

5-6 times per
year

More
frequently t...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Less frequently than once a year

1-2 times per year

3-4 times per year

5-6 times per year

More frequently than six times a year
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Q15 As a visitor to Hull, on a scale of 1 to 5 where 1 means ‘Very
dissatisfied’ and 5 means ‘Very satisfied’, how satisfied are you with the

following? (If you have not experienced aspects of the visitor experience,
please tick N/A)

Answered: 14 Skipped: 28

35.71%
5

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
1

7.14%
1

50.00%
7

 
14

 
3.00

78.57%
11

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
1

7.14%
1

7.14%
1

 
14

 
0.86

28.57%
4

0.00%
0

7.14%
1

14.29%
2

28.57%
4

21.43%
3

 
14

 
2.79

46.15%
6

0.00%
0

0.00%
0

23.08%
3

30.77%
4

0.00%
0

 
13

 
1.92

21.43%
3

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
2

35.71%
5

28.57%
4

 
14

 
3.29

35.71%
5

0.00%
0

7.14%
1

14.29%
2

35.71%
5

7.14%
1

 
14

 
2.36

General
visitor welcome

Quality of
accomodation

Places to eat
and drink

Public
transport

Overall value
for money

City centre
signposting

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 N/A VERY
DISSATISFIED

DISSATISFIED NEITHER
DISSATISFIED
OR SATISFIED

SATISFIED VERY
SATISFIED

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

General
visitor
welcome

Quality of
accomodation

Places to eat
and drink

Public
transport

Overall value
for money

City centre
signposting
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50.00% 7

50.00% 7

Q16 Did you visit just for the day, or did you stay overnight when you
attended All We Wanted Was Everything?

Answered: 14 Skipped: 28

TOTAL 14

Just for the
day

Stayed
overnight

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Just for the day

Stayed overnight
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0.00% 0

0.00% 0

Q17 During your visit, at the time you attended All We Wanted Was
Everything, how many nights did you stay in the area and how many

days?
Answered: 0 Skipped: 42

# NUMBER OF NIGHTS: DATE

 There are no responses.  

# NUMBER OF DAYS: DATE

 There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Number of nights:

Number of days:

21 / 43

ALL WE EVER WANTED WAS EVERYTHING - AUDIENCE SURVEY



Q18 Would you mind telling me us how much you spent personally on
accommodation in Hull overall as part of your visit? (please enter to the
nearest £, or enter zero if applicable - if you don't know or prefer not to

answer please leave the box blank)
Answered: 0 Skipped: 42

# RESPONSES DATE

 There are no responses.  
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q19 What type of accommodation did you stay in?(Please tick all that
apply)

Answered: 0 Skipped: 42

Total Respondents: 0  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

! No matching responses.

ANSWER CHOICES RESPONSES

Bed and Breakfast

Guest House

Hotel

Self-catering

With Friends / Family

Static caravan

Touring caravan

Camping

Other (please specify)
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54.55% 6

100.00% 11

63.64% 7

81.82% 9

36.36% 4

36.36% 4

36.36% 4

Q20 How much do you estimate you spent on you and others with you on
the following during your visit (not including tickets for All We Wanted

Was Everything)? (please enter to the nearest £, or enter zero as
applicable - if you don't know or prefer not to answer please leave the box

blank)
Answered: 11 Skipped: 31

# HULL 2017 MERCHANDISE DATE

1 zero 7/13/2017 10:38 PM

2 0 6/17/2017 11:17 PM

3 6 6/17/2017 11:05 PM

4 15 6/13/2017 9:47 PM

5 0 6/11/2017 10:18 PM

6 0 6/7/2017 10:42 PM

# FOOD AND DRINK DATE

1 25 7/13/2017 10:38 PM

2 50 6/20/2017 3:47 PM

3 5 6/17/2017 11:17 PM

4 40 6/17/2017 11:09 PM

5 35 6/17/2017 11:05 PM

6 10 6/13/2017 9:47 PM

7 25 6/12/2017 8:41 AM

8 10 6/11/2017 10:18 PM

9 12 6/8/2017 8:47 AM

10 50 6/8/2017 8:43 AM

11 8 6/7/2017 10:42 PM

# SHOPPING DATE

1 10 7/13/2017 10:38 PM

2 0 6/17/2017 11:17 PM

3 40 6/17/2017 11:09 PM

4 15 6/17/2017 11:05 PM

5 4.50 6/13/2017 9:47 PM

6 0 6/11/2017 10:18 PM

7 0 6/7/2017 10:42 PM

# TRAVEL AND TRANSPORT (INCLUDING PARKING) DATE

1 0.00 7/13/2017 10:38 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hull 2017 merchandise

Food and drink

Shopping

Travel and transport (including parking)

Other 'attractions'

'Spending money' for children

Other
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2 30 6/20/2017 3:47 PM

3 0 6/17/2017 11:17 PM

4 6 6/17/2017 11:09 PM

5 5 6/17/2017 11:05 PM

6 10 6/11/2017 10:18 PM

7 15 6/8/2017 8:47 AM

8 50 6/8/2017 8:43 AM

9 0 6/7/2017 10:42 PM

# OTHER 'ATTRACTIONS' DATE

1 zero 7/13/2017 10:38 PM

2 0 6/17/2017 11:17 PM

3 0 6/11/2017 10:18 PM

4 0 6/7/2017 10:42 PM

# 'SPENDING MONEY' FOR CHILDREN DATE

1 zero 7/13/2017 10:38 PM

2 0 6/17/2017 11:17 PM

3 0 6/11/2017 10:18 PM

4 0 6/7/2017 10:42 PM

# OTHER DATE

1 0 6/17/2017 11:17 PM

2 20 6/17/2017 11:05 PM

3 0 6/11/2017 10:18 PM

4 0 6/7/2017 10:42 PM
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Q21 What is your post code? (if you live outside the UK, please enter
country of residence) (This will be used for evaluation purposes only, to

map audiences for our project)
Answered: 39 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 HU15 2SD 7/13/2017 10:39 PM

2 HU5 6/24/2017 8:22 PM

3 HU2 9PA 6/22/2017 8:35 PM

4 HU17 7AG 6/20/2017 3:48 PM

5 HU5 3SA 6/19/2017 11:24 AM

6 Hu5 3rh 6/18/2017 8:36 AM

7 Hu12 9df 6/17/2017 11:19 PM

8 CM20 1SD 6/17/2017 11:09 PM

9 M30 9JE 6/17/2017 11:06 PM

10 Hu4 6/17/2017 10:11 PM

11 Hu5 3qe 6/17/2017 10:10 PM

12 HU5 2NJ 6/17/2017 9:49 PM

13 HU7 3EH 6/17/2017 1:07 PM

14 HU5 3AT 6/16/2017 2:10 PM

15 hu179sx 6/16/2017 1:41 PM

16 HU5 2LP 6/15/2017 12:19 PM

17 HU10 6AW 6/15/2017 9:21 AM

18 Hu53pn 6/14/2017 9:15 PM

19 HU53JB 2 6/13/2017 11:55 PM

20 Hu3 1ya 6/13/2017 11:44 PM

21 Hu73hl 6/13/2017 10:19 PM

22 Pe12nq 6/13/2017 9:48 PM

23 SP3 5JW 6/12/2017 8:42 AM

24 HU5 3TH 6/11/2017 10:36 PM

25 YO10 4JZ 6/11/2017 10:19 PM

26 hu88pq 6/11/2017 10:51 AM

27 HU5 2LP 6/11/2017 10:23 AM

28 Hu89lf 6/10/2017 10:14 AM

29 HU10 7XA 6/9/2017 9:08 PM

30 HU5 5AH 6/9/2017 10:43 AM

31 HU178LR 6/9/2017 6:54 AM

32 HU15 1LL 6/8/2017 11:20 PM

33 Hu16 5yf 6/8/2017 12:21 PM

34 HU8 9JY 6/8/2017 11:43 AM

35 s6 2ww 6/8/2017 8:48 AM

36 Ls22 5bj 6/8/2017 8:44 AM

37 hu5 3je 6/8/2017 8:40 AM

38 HU5 3DW 6/8/2017 8:08 AM

39 M14 7WG 6/7/2017 10:43 PM

26 / 43

ALL WE EVER WANTED WAS EVERYTHING - AUDIENCE SURVEY



61.90% 26

16.67% 7

0.00% 0

0.00% 0

2.38% 1

2.38% 1

7.14% 3

4.76% 2

4.76% 2

Q22 Which of the following best describes your employment status?
(Please select one answer only)

Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

Employed /
working full...

Self-employed

Unemployed

On a
government...

Looking after
family / home

Unable to work

Retired

Student

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Employed / working full or part time

Self-employed

Unemployed

On a government scheme for employment training

Looking after family / home

Unable to work

Retired

Student

Prefer not to say
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33.33% 14

59.52% 25

0.00% 0

0.00% 0

7.14% 3

0.00% 0

Q23 How do you define your gender?(Please select one answer only)
Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

 There are no responses.  

Male

Female

Transgender

Gender
non-conforming

Prefer not to
say

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Transgender

Gender non-conforming

Prefer not to say

Other (please specify)
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Q24 How would you describe your ethnic background?(Please select one
answer only)

Answered: 42 Skipped: 0
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88.10% 37

0.00% 0

White:
English/Wels...

White: Irish

White: Gypsy
or Irish...

White: Polish

White: Any
other white...

Mixed/multiple
ethnic group...

Mixed/multiple
ethnic group...

Mixed/multiple
ethnic group...

Mixed/multiple
ethnic group...

Asian/Asian
British:...

Asian/Asian
British: Indian

Asian/Asian
British:...

Asian/Asian
British:...

Asian/Asian
British: Any...

Black/African/C
aribbean/Bla...

Black/African/C
aribbean/Bla...

Black/African/C
aribbean/Bla...

Other: Arab

Other: Any
other ethnic...

Prefer not to
say

Please specify
in this box ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

White: English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British

White: Irish
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

2.38% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

2.38% 1

0.00% 0

7.14% 3

0.00% 0

TOTAL 42

# PLEASE SPECIFY IN THIS BOX IF YOU WISH: DATE

 There are no responses.  

White: Gypsy or Irish Traveller

White: Polish

White: Any other white background (write in box below if you wish)

Mixed/multiple ethnic groups: White and Black Caribbean

Mixed/multiple ethnic groups: White and Black African

Mixed/multiple ethnic groups: White and Asian

Mixed/multiple ethnic groups: Any other Mixed/multiple ethnic background (write in box below if you wish)

Asian/Asian British: Bangladeshi

Asian/Asian British: Indian

Asian/Asian British: Pakistani

Asian/Asian British: Chinese

Asian/Asian British: Any other Asian background (write in box below if you wish)

Black/African/Caribbean/Black British: African

Black/African/Caribbean/Black British: Caribbean

Black/African/Caribbean/Black British: Any other Black/African/Caribbean background  (write in box below if you wish)

Other: Arab

Other: Any other ethnic background  (write in box below if you wish)

Prefer not to say

Please specify in this box if you wish:

31 / 43

ALL WE EVER WANTED WAS EVERYTHING - AUDIENCE SURVEY



0.00% 0

0.00% 0

Q25 Which of the following age groups do you fall into?(Please select
one answer only)

Answered: 42 Skipped: 0

Under 6 years

6-10 years

11-15 years

16-17 years

18-19 years

20-24  years

25-29 years

30-34 years

35-39 years

40-44 years

45-49 years

50-54 years

55-59 years

60-64 years

65-69 years

70-74 years

75+ years

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 6 years

6-10 years
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0.00% 0

0.00% 0

2.38% 1

11.90% 5

4.76% 2

7.14% 3

16.67% 7

7.14% 3

9.52% 4

9.52% 4

9.52% 4

7.14% 3

7.14% 3

0.00% 0

0.00% 0

7.14% 3

TOTAL 42

11-15 years

16-17 years

18-19 years

20-24  years

25-29 years

30-34 years

35-39 years

40-44 years

45-49 years

50-54 years

55-59 years

60-64 years

65-69 years

70-74 years

75+ years

Prefer not to say
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0.00% 0

7.14% 3

85.71% 36

7.14% 3

Q26 Are your day-to-day activities limited because of a health problem or
disability which has lasted, or is expected to last, at least 12 months?

Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

Yes - limited
a lot

Yes - limited
a little

No

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes - limited a lot

Yes - limited a little

No

Prefer not to say
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Q27 How many people, including yourself, were in your group at All We
Wanted Was Everything?(please enter in a numerical format, i.e. 2, as

opposed to text format 'two)
Answered: 39 Skipped: 3

# RESPONSES DATE

1 2 7/13/2017 10:39 PM

2 2 6/24/2017 8:22 PM

3 9 6/22/2017 8:35 PM

4 2 6/20/2017 3:48 PM

5 3 6/19/2017 11:24 AM

6 5 6/18/2017 8:36 AM

7 2 6/17/2017 11:19 PM

8 2 6/17/2017 11:09 PM

9 2 6/17/2017 11:06 PM

10 3 6/17/2017 10:11 PM

11 1 6/17/2017 10:10 PM

12 2 6/17/2017 9:49 PM

13 5 6/17/2017 1:07 PM

14 2 6/16/2017 2:10 PM

15 2 6/16/2017 1:41 PM

16 2 6/15/2017 12:19 PM

17 2 6/15/2017 9:21 AM

18 3 6/14/2017 9:15 PM

19 2 6/13/2017 11:55 PM

20 1 6/13/2017 11:44 PM

21 4 6/13/2017 10:19 PM

22 4 6/13/2017 9:48 PM

23 1 6/12/2017 8:42 AM

24 2 6/11/2017 10:36 PM

25 2 6/11/2017 10:19 PM

26 2 6/11/2017 10:51 AM

27 1 6/11/2017 10:23 AM

28 4 6/10/2017 10:14 AM

29 2 6/9/2017 9:08 PM

30 1 6/9/2017 10:43 AM

31 2 6/9/2017 6:54 AM

32 2 6/8/2017 11:20 PM

33 2 6/8/2017 12:21 PM

34 1 6/8/2017 11:43 AM

35 2 6/8/2017 8:48 AM

36 1 6/8/2017 8:44 AM

37 5 6/8/2017 8:40 AM

38 4 6/8/2017 8:08 AM

39 2 6/7/2017 10:43 PM
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2.63% 1

2.63% 1

2.63% 1

2.63% 1

2.63% 1

7.89% 3

23.68% 9

26.32% 10

21.05% 8

21.05% 8

15.79% 6

18.42% 7

15.79% 6

18.42% 7

13.16% 5

10.53% 4

5.26% 2

2.63% 1

2.63% 1

Q28 Including yourself, how many people were there in the group in each
of the following age categories?(If you do not know. please leave blank)

Answered: 38 Skipped: 4

# 0-2 YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

# 3-5 YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

# 6-10 YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

# 11-15 YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

# 16-17 YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

# 18-19 YEARS DATE

1 1 6/22/2017 8:35 PM

2 0 6/16/2017 2:10 PM

3 2 6/13/2017 10:19 PM

# 20-24 YEARS DATE

1 1 6/22/2017 8:35 PM

2 1 6/19/2017 11:24 AM

3 2 6/17/2017 1:07 PM

4 0 6/16/2017 2:10 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-2 years

3-5 years

6-10 years

11-15 years

16-17 years

18-19 years

20-24 years

25-29 years

30-34 years

35-39 years

40-44 years

45-49 years

50-54 years

55-59 years

60-64 years

65-69 years

70-74 years

75+ years

Prefer not to say
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5 1 6/15/2017 12:19 PM

6 2 6/13/2017 10:19 PM

7 1 6/11/2017 10:23 AM

8 2 6/8/2017 11:20 PM

9 1 6/8/2017 8:48 AM

# 25-29 YEARS DATE

1 2 6/24/2017 8:22 PM

2 1 6/22/2017 8:35 PM

3 2 6/19/2017 11:24 AM

4 1 6/18/2017 8:36 AM

5 1 6/17/2017 11:06 PM

6 2 6/17/2017 1:07 PM

7 0 6/16/2017 2:10 PM

8 1 6/8/2017 8:48 AM

9 3 6/8/2017 8:40 AM

10 2 6/7/2017 10:43 PM

# 30-34 YEARS DATE

1 4 6/22/2017 8:35 PM

2 3 6/18/2017 8:36 AM

3 2 6/17/2017 11:09 PM

4 1 6/17/2017 9:49 PM

5 0 6/16/2017 2:10 PM

6 1 6/15/2017 12:19 PM

7 1 6/8/2017 11:43 AM

8 2 6/8/2017 8:40 AM

# 35-39 YEARS DATE

1 2 6/20/2017 3:48 PM

2 1 6/18/2017 8:36 AM

3 1 6/17/2017 11:19 PM

4 1 6/17/2017 11:06 PM

5 1 6/17/2017 9:49 PM

6 2 6/16/2017 2:10 PM

7 1 6/11/2017 10:36 PM

8 1 6/11/2017 10:19 PM

# 40-44 YEARS DATE

1 1 6/17/2017 11:19 PM

2 2 6/17/2017 10:11 PM

3 1 6/17/2017 10:10 PM

4 0 6/16/2017 2:10 PM

5 1 6/14/2017 9:15 PM

6 1 6/11/2017 10:36 PM

# 45-49 YEARS DATE

1 1 6/22/2017 8:35 PM

2 1 6/17/2017 1:07 PM

3 0 6/16/2017 2:10 PM

4 2 6/15/2017 9:21 AM

5 1 6/14/2017 9:15 PM
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6 1 6/11/2017 10:19 PM

7 1 6/9/2017 6:54 AM

# 50-54 YEARS DATE

1 1 6/22/2017 8:35 PM

2 0 6/16/2017 2:10 PM

3 1 6/14/2017 9:15 PM

4 1 6/9/2017 9:08 PM

5 1 6/9/2017 6:54 AM

6 1 6/8/2017 8:44 AM

# 55-59 YEARS DATE

1 1 7/13/2017 10:39 PM

2 0 6/16/2017 2:10 PM

3 4 6/10/2017 10:14 AM

4 1 6/9/2017 9:08 PM

5 1 6/9/2017 10:43 AM

6 1 6/8/2017 12:21 PM

7 1 6/8/2017 8:08 AM

# 60-64 YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

2 1 6/12/2017 8:42 AM

3 2 6/11/2017 10:51 AM

4 1 6/8/2017 12:21 PM

5 3 6/8/2017 8:08 AM

# 65-69 YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

2 2 6/16/2017 1:41 PM

3 2 6/13/2017 11:55 PM

4 2 6/13/2017 9:48 PM

# 70-74 YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

2 2 6/13/2017 9:48 PM

# 75+ YEARS DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM

# PREFER NOT TO SAY DATE

1 0 6/16/2017 2:10 PM
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61.90% 26

38.10% 16

Q29 Would you be happy for Hull 2017, Middle Child, the University of
Hull or their official evaluators to contact you to take part in future

research?
Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

39 / 43

ALL WE EVER WANTED WAS EVERYTHING - AUDIENCE SURVEY



69.05% 29

30.95% 13

Q30 Would you like to be entered into the free prize draw to win £50?
Answered: 42 Skipped: 0

TOTAL 42

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q31 Name:
Answered: 32 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 Sharon Worsnop 7/13/2017 10:40 PM

2 J Hearsey 6/22/2017 8:36 PM

3 Sam Kitchen 6/19/2017 11:25 AM

4 Gisèle Bone 6/17/2017 11:20 PM

5 Rich Rushton 6/17/2017 11:06 PM

6 Claire 6/17/2017 10:11 PM

7 Chloe Birr-Pixton 6/17/2017 10:10 PM

8 Kathlyn Smith 6/17/2017 9:50 PM

9 Carl Brockwell 6/17/2017 1:08 PM

10 James Russell 6/16/2017 2:11 PM

11 Ann Jepson 6/16/2017 1:42 PM

12 Carys Tavener 6/15/2017 12:19 PM

13 Tara Nelson 6/15/2017 9:21 AM

14 Alison Whitfield 6/14/2017 9:15 PM

15 CarolineUllyart 6/13/2017 11:57 PM

16 Annie Lishman 6/13/2017 10:20 PM

17 jontheo 6/13/2017 9:49 PM

18 Victoria Townsend 6/12/2017 8:45 AM

19 Aaron Fitzpatrick 6/11/2017 10:37 PM

20 Caroline Thorogood 6/11/2017 10:21 PM

21 Meera Palmer 6/11/2017 10:24 AM

22 Mike Drewery 6/10/2017 10:16 AM

23 Diane Mawer 6/9/2017 9:08 PM

24 Ian Farrow 6/9/2017 10:44 AM

25 Lindsey Brittain 6/9/2017 6:55 AM

26 Jake Haylett 6/8/2017 11:21 PM

27 Kathleen Guthrie 6/8/2017 12:22 PM

28 James McGuire 6/8/2017 11:43 AM

29 Dave Wycherley 6/8/2017 8:45 AM

30 Sami Namih 6/8/2017 8:41 AM

31 Sue Appleyard 6/8/2017 8:09 AM

32 Ben 6/7/2017 10:44 PM
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Q32 Email address:
Answered: 32 Skipped: 10

# RESPONSES DATE

1 sharonworsnop2017@gmail.com 7/13/2017 10:40 PM

2 Jahwiggle@jahwiggle.karoo.co.uk 6/22/2017 8:36 PM

3 sam-kitchen@hotmail.co.uk 6/19/2017 11:25 AM

4 giselesabone@gmail.com 6/17/2017 11:20 PM

5 rushtonrich@gmail.com 6/17/2017 11:06 PM

6 c.33@hotmail.co.uk 6/17/2017 10:11 PM

7 Mayamum@yahoo.com 6/17/2017 10:10 PM

8 kathlyn1307@aol.com 6/17/2017 9:50 PM

9 carlbrockwell@hotmail.co.uk 6/17/2017 1:08 PM

10 james@cramsay.karoo.co.uk 6/16/2017 2:11 PM

11 anndesjepson@anndesjepson.karoo.co.uk 6/16/2017 1:42 PM

12 caztavener@hotmail.co.uk 6/15/2017 12:19 PM

13 t.nelson@hull.ac.uk 6/15/2017 9:21 AM

14 alisonmatti@gmail.com 6/14/2017 9:15 PM

15 caroline@allstar.karoo.co.uk 6/13/2017 11:57 PM

16 annielishman@gmail.com 6/13/2017 10:20 PM

17 jonathantheobald@gmail.com 6/13/2017 9:49 PM

18 vicky.townsend53@gmail.com 6/12/2017 8:45 AM

19 aaron.ftzptrck@gmail.com 6/11/2017 10:37 PM

20 Caroline.comins@gmail.com 6/11/2017 10:21 PM

21 meerapalmer@yahoo.co.uk 6/11/2017 10:24 AM

22 mikedrewery.drewery@gmail.com 6/10/2017 10:16 AM

23 dianemawer@yahoo.co.uk 6/9/2017 9:08 PM

24 ianindependent@aol.com 6/9/2017 10:44 AM

25 lindsey@chaotic.karoo.co.uk 6/9/2017 6:55 AM

26 Haylett.jake@gmail.com 6/8/2017 11:21 PM

27 kathleenguthrie@globallearninghull.co.uk 6/8/2017 12:22 PM

28 james.mcguire@hull2017.co.uk 6/8/2017 11:43 AM

29 Wych4@hotmail.com 6/8/2017 8:45 AM

30 sami.namih@hullcc.gov.uk 6/8/2017 8:41 AM

31 sue105@chrispa.karoo.co.uk 6/8/2017 8:09 AM

32 bdhorrigan@gmail.com 6/7/2017 10:44 PM
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Q33 Telephone number:
Answered: 23 Skipped: 19

# RESPONSES DATE

1 07971 783268 7/13/2017 10:40 PM

2 01482221623 6/22/2017 8:36 PM

3 07715584587 6/17/2017 11:06 PM

4 07985750197 6/17/2017 10:10 PM

5 01482 474099 6/17/2017 9:50 PM

6 07907454720 6/17/2017 1:08 PM

7 01964501742 6/16/2017 1:42 PM

8 01482 658690 6/15/2017 9:21 AM

9 07525353538 6/14/2017 9:15 PM

10 07791772734 6/13/2017 11:57 PM

11 07941946284 6/13/2017 9:49 PM

12 01722714504 6/12/2017 8:45 AM

13 07841 097560 6/11/2017 10:21 PM

14 07851901566 6/11/2017 10:24 AM

15 07875053261 6/10/2017 10:16 AM

16 07709498720 6/9/2017 9:08 PM

17 01482 215746 6/9/2017 10:44 AM

18 07813434464 6/8/2017 11:21 PM

19 07725627354 6/8/2017 12:22 PM

20 07984305164 6/8/2017 8:45 AM

21 07736043054 6/8/2017 8:41 AM

22 01482 447619 6/8/2017 8:09 AM

23 07539241897 6/7/2017 10:44 PM
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